

odpramene

ZPRAVODAJ
OBCE
KONSTANTINOVY
LÁZNĚ

3/2026

zdarma

BŘETISLAV DANĚKŮV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN

Vážení spoluobčané,

také už Vás bolí za krkem, jak se pořád ohlížíte, jestli už se náhodou neblíží jaro? Pokud ano, vězte, že v tom rozhodně nejste sami. Zdá se, že letos po té pravé zimě se z nás stali amatérští strážci ročního období, a tak horlivě vyhlížíme první teplejší paprsky, zkoumáme trávníky, zda už se někde neobjevuje odvážný kvítek a při každém delším slunečním dni si říkáme: „Teď už by to mohlo přijít.“

Březen je měsícem mezi. Mezi zimou a jarem, mezi klidem a pohybem, mezi tichým obdobím a postupným ožíváním. A právě v našem lázeňském kraji je tato proměna vidět možná o něco zřetelněji než jinde. Ulice se začínají znovu plnit pomalejšími kroky lázeňských hostů, v parcích je slyšet víc hlasů než jen vítr, a pěšiny v okolí lákají k prvním delším procházkám.

S příchodem jara jako by se probouzelo nejen okolí, ale i my sami. Máme větší chuť setkávat se, plánovat, opravovat, sázet, uklízet a pouštět se do věcí, které jsme si přes zimu, přiznejme si to, jen poznamenali „na potom“. A to je na tomto období vlastně to nejhezčí – nenápadný návrat energie, který přichází přirozeně a bez velkých okázalostí.

Přeji nám všem, aby byl letošní březen měsícem klidného očekávání, dobré nálady a prvních malých jarních radostí, které předznamenávají příchod nového období.

Karel Týzl, STAROSTA OBCE

z rady

DANA BEŠŤÁKOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

Ke svému čtyřicátému čtvrtému zasedání se rada sešla dne 11. 2. na obecním úřadě. Rada vzala na vědomí kontrolu usnesení a zprávu činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.

Rada schválila program jednání, celkový počet sezonních pracovních míst u technického oddělení v počtu 4, veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace spolku Český svaz chovatelů z.o. Bezručovice ve výši 3.000,- Kč, finanční dar ve výši 5.000,- Kč spolku Domácí hospic Západ, z.s. Tachov, veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na celoroční činnost spolku SDH Okrouhlé Hradiště ve výši 35.000,- Kč, veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na provozování obecní knihovny, veřejného WC a poskytování turistických informací na rok 2026 s paní Romanou Kolesovou ve výši 20.000,- Kč, finanční dar ve výši 10.000,- Kč pro středisko Víteček Černošín, veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na celoroční činnost na rok 2026 spolku Okrouhlé Hradiště na pořádání sportovních akcí u rybníka v Okrouhlém Hradišti a činnost rybářské-

ho kroužku pro děti ve výši 10.000,- Kč a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na činnost a údržbu sportovního areálu v roce 2026 pro TJ Sokol Konstantinovy Lázně ve výši 100.000,- Kč. Rada také schválila výsledek hospodaření Základní a mateřské školy Konstantinovy Lázně za rok 2025 s převedením zisku ve výši 249.781,- Kč do rezervního fondu a účetní uzávěrku Základní a mateřské školy Konstantinovy Lázně. Rada schválila smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a.s., týkající se nového odběrného místa NN rodinného domu v ul. Polní v Konstantinových Lázních (pí Wurmová, p. Mašek), smlouvu o dílo na zhotovení automatického závlahového zařízení v areálu fotbalového hřiště v Konstantinových Lázních a vyřazení a likvidaci majetku v celkové výši 112.935,- Kč. Posledním schvalovaným bodem byl program zastupitelstva obce. Rada neschválila poskytnutí finančního daru spolku Stop sečení srnčat – Plzeňsko z.s.

ze zastupitelstva

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

Ve středu 18. února se zastupitelé obce sešli k prvnímu letošnímu jednání. V zasedací místnosti obecního úřadu bylo v průběhu zasedání obsazeno deset z patnácti připravených zastupitelských židlí.

► Inventarizace bez nesrovnalostí

Zastupitelé vzali na vědomí výsledek inventarizace majetku obce za rok 2025. Kontrola proběhla podle schváleného plánu, komise byly řádně proškoleny a nebyly zjištěny žádné rozdíly mezi skutečným a účetním stavem. Celková hodnota majetku obce činí 356 589 722,66 Kč.

► Rozpočtová opatření

Schválena byla rozpočtová opatření č. 9/2025 a č. 1/2026. Na konci roku 2025 došlo k navýšení některých příjmů – zejména u daní z příjmů fyzických i právnických osob, daně z nemovitostí, příjmů z hazardních her či plateb za odnětí půdy ze zemědělského a lesního fondu. Navýšeny byly také některé nedaňové příjmy (např. služby na poště, služby obecního úřadu či prodej zboží v KD). Celkové navýšení příjmů činilo 436 434,70 Kč. Ve výdajích šlo pouze o přesun prostředků v oblasti kultury – z hudebních akcí na divadelní představení.

► Pozemek v obytné zóně – nové podmínky

Zastupitelé řešili nesplnění podmínek kupní smlouvy z roku 2021 týkající se prodeje stavebního pozemku v obytné zóně v ulici Polní. Kupující dosud nepředložili pravomocné stavební povolení, jak ukládala smlouva. Obec proto vyčíslila smluvní pokutu ve výši 169 tisíc Kč a zároveň schválila dodatek ke smlouvě. Ten stanovuje novou lhůtu – stavební povolení musí být předloženo do jednoho roku od podpisu dodatku. Pokud by podmínka nebyla splněna, obec má právo na vrácení pozemku. Stavba musí být dokončena do čtyř let, jinak hrozí další smluvní pokuta. Kupující deklarovali zájem stavbu realizovat.

► „Nový“ speciální hasičský vůz pro obec

Dlouhodobá snaha o modernizaci vybavení zásahové jednotky SDH Konstantinovy Lázně se posunula do další konkrétní fáze. Zastupitelé schválili smlouvu o bezúplatném převodu speciálního požárního automobilu CAS 20 Tatra 815 s vyprošťovacím zařízením z majetku HZS Plzeňského kraje na obec. Současně se začne připravovat i bezúplatný převod stávajícího zásahového vozidla MAN jiné jednotce v regionu podle určení HZS Plzeňského kraje.



Křižovatka „u Kostohryzů“ – hledá se řešení

Obec nechala zpracovat přípravou, zjednodušenou studii dopravního řešení nepřehledné křižovatky „u Kostohryzů“. Místo je dlouhodobě problematické nejen kvůli bezpečnosti, ale i z majetkového hlediska. Část komunikace totiž zasahuje na sousední soukromý pozemek a jeho vlastník s tímto stavem již nechce dále souhlasit. Situaci navíc komplikuje skutečnost, že případná úprava by si vyžádala zásah i do pozemků na druhé straně (ulice K Parku), které jsou rovněž v soukromém vlastnictví. A aby toho nebylo málo, v prostoru křižovatky se nachází velké množství inženýrských sítí. Na možné variantě řešení se aktuálně intenzivně pracuje.

Veřejné osvětlení: první žádost nevyšla

Obci se bohužel nepodařilo podat žádost o dotaci na **modernizaci veřejného osvětlení ve všech částech obce** do Modernizačního fondu SFŽP. Program byl kvůli rychlému vyčerpání finanční alokace předčasně ukončen. Projekt je však připraven a obec nyní hledá další možnosti spolufinancování.

Další připravované žádosti o dotace

Průběžně se pracuje na podkladech pro další žádosti o dotace:

- ▶ Rekonstrukce střechy objektu čp. 5 (police), celkové náklady cca 4,2 mil. Kč, předpokládaná dotace max. 1 mil. Kč
- ▶ Obnova historického plotu u obecního úřadu – I. etapa, celkové náklady cca 1 mil. Kč, předpokládaná dotace max. 0,4 mil. Kč
- ▶ Rekonstrukce požární nádrže, celkové náklady 1,4 mil. Kč, předpokládaná dotace max. 0,6 mil. Kč)

Nabíjecí stanice pro elektromobily

Připravují se podklady pro realizaci nabíjecího bodu pro elektromobily na parkovišti před hotelem Jitřenka v Lázeňské ulici. Technická příprava (přípojka) byla provedena již v roce 2024 v rámci akce společnosti ČEZ, kdy bylo elektrické vedení ukládáno do země.

Kontrola v Music clubu Panteon

Obec obdržela předběžné oznámení od HZS Plzeňského kraje (ÚO Tachov, pracoviště prevence) o plánované kontrole v Music clubu Panteon, který obec provozuje již 14 let. Kontrola souvisí se zvýšenou preventivní činností po nedávné tragické události v hudebním klubu ve Švýcarsku.

Příští jednání
zastupitelstva
se uskuteční **22.4.2026**

Blahopřejeme

V měsíci **březnu** se významného životního jubilea dožívají tito naši občané:

Vránová Erika
Šromová Anna
Bělecká Miroslava
Miksa Jaroslav
Šlesingr Ladislav
Pubrdlová Marie
Tesař Josef
Mikeš Bohumír
Kozánek Jozef
Havlovic Jiří
Pavel František
Velich Jaroslav
Marečková Valerie
Fischer Vladimír
Pulkrábková Vlasta
Ženíšková Ivana
Kaňavský Marcel



Březen bude vonět jarem... a znít naplno

*Únor jsme přežili, zimu vyhnali a teď přichází první skutečný jarní nádech. Polovina března přinese do Panteonu hudební víkend, který bude stát za to. Dva večery, dvě zcela odlišné energie a jedna společná jistota: **nezaměnitelná klubová atmosféra, kterou zažijete jen tady a jen teď.***

Vladimír Merta a přátelé

Pátek 13. března, 20:00, MC Panteon
Do Panteonu přijede osobnost, která formovala český folk od 60. let – Vladimír Merta. Písníkář, básník, autor s obrovským repertoárem a životním příběhem, který není jen hudební kapitolou, ale i svědeckvím doby. Merta nikdy nebyl interpretem „na pozadí“. Jeho koncert je vždy dialogem s publikem, s hudebními kolegy i s časem. V komorním prostoru klubu navíc vynikne každé slovo i každý tón. Spolu s ním vystoupí:

- ▶ Ondřej Fencel – klavír, kytara, zpěv
- ▶ Hanka Kašpárek Vyšínská – housle, vokály

Spojení zkušenosti a svěží energie vytváří koncert, který není jen návratem k písničkářské tradici, ale živým a aktuálním setkáním. V těsném kontaktu s publikem, bez bariér, bez odstupu.

Tohle není festivalová stage. Tohle je klub. A v klubu hudba dýchá jinak.

Jana Uriel Kratochvílová & Illuminati.ca

Sobota 14. března, 20:00, MC Panteon
Sobota? Ta bude explodovat. Na pódium vstoupí Jana Uriel Kratochvílová – výrazná, nespoutaná, nepředvídatelná. Její koncert není „jen“ hudební vystoupení. Je to proud energie, který se šíří sálem a vrací se zpět z publika. S kapelou Illuminati.ca přiveze směs rocku, psychedelie, groove i osobité mystiky.



Za bicí usedne Jiří „George“ Hrubeš, baskytaru obstará Jan „Poky“ Pokorný, kytaru Vladimír Zotov, kteří dohromady vytvoří zvuk, jenž nestačí jen poslouchat. Ten se musí prožít.

Klubová scéna Panteonu dodá večeru intenzitu, kterou žádný velký sál neumí. Budete blízko. Uslyšíte každý detail. Ucíte každý rytmus. A nikdy přesně nevíte, co přijde v další minutě – právě v tom je kouzlo.

Předprodej vstupenek na oba koncerty běží tradičně přes SMSTICKET.

Doporučujeme neotálet – klubová kapacita má své limity. A právě díky nim je atmosféra tak výjimečná.

Mezinárodní den žen v DPS

**10. března, 16:00,
společenská místnost DPS**

Než se rozezní klubové aparatury, čeká nás ještě milé březnové zastavení. V domě s pečovatelskou službou proběhne pohodové hudební odpoledne s heligonkami k poslechu i společnému zabroukání.

Setkání u příležitosti Mezinárodního dne žen je otevřené všem dámám i jejich gratulantům z řad pánů.

Valná hromada TJ Sokol Konstantinovy Lázně

Výkonný výbor TJ Sokol zve všechny své členy a příznivce na pravidelnou valnou hromadu spolku, která se uskuteční na malé scéně kulturního domu v Konstantinových Lázních v sobotu 7. března od 16.00 hodin. Sportu zdar a fotbalu zvláště.

Lázeňské kulturní procedury

**Taneční večery, hotel Prusík,
restaurace Piano, 20.00**

7.3. Epigon
14.3. Ferry M. & Teri
20.3. Trio Evergreens
28.3. Goldenwind

**Poslechové večery,
hotel Jirásek, 19.30**

3.3. Tereza Švecová, folk
10.3. M.H.S., country
17.3. Ema Band, pop music
24.3. DM Band, pop music
31.3. City Band

**Čtvrteční večery u piana,
hotel Prusík, 20.00**

Přehled Velikonočních bohoslužeb

29. 3. Květná neděle:

9.00 mše sv. Konstantinovy Lázně
13.30 mše sv. Bezručice

2. 4. Zelený Čtvrtek:

17.00 mše sv. Konstantinovy Lázně
(památka poslední večeře Páně)

3. 4. Velký Pátek:

15.00 Bezručice, obřady umučení Páně

4. 4. Bílá sobota:

18.30 Bezručice, obřady Velikonoční vigilie

5. 4. Neděle, Zmrtvýchvstání Páně:

9h. mše sv. Konstantinovy Lázně
11.00 mše sv. Teplá Město

*Přeji požehnané a radostné prožívání
Velikonočních svátků a žehnám!*

MGR. BENEDIKT MILAN KOŠLAB, O.PRAEM.

u hasičů

KOLEKTIV HASIČŮ KONSTANTINOVY LÁZNĚ

Uplynulé týdny byly pro naši jednotku SDH Konstantinovy Lázně ve znamení zvýšené akceschopnosti a častých výjezdů.

Zasahovali jsme jak u požáru průmyslového objektu, tak u několika technických pomoci včetně asistencí letecké záchranné službě.

23. ledna 2026 jsme v brzkých ranních hodinách vyjeli ve 2. stupni požárního poplachu k požáru průmyslové haly na Krasíkově. Na místo jsme dorazili mezi prvními jednotkami a okamžitě jsme zahájili hasební práce. Po lokalizaci požáru došlo k postupné redukci zasahujících sil a prostředků. Na místo se dostavil vyšetřovatel příčin požáru a po předání místa zásahu jsme se vrátili zpět na základnu.

10. února jsme během jednoho dne zasahovali hned dvakrát u technické pomoci spojené s přípravou plochy pro přistání vrtulníku letecké záchranné služby. Nejprve jsme byli po poledni povoláni do Kokašic, kde jsme zajistili bezpečný prostor pro přistání vrtulníku a následně pomáhali s transportem pacienta. Ve večerních hodinách jsme vyjeli k obdobnému zásahu do obce Čeliv. I zde jsme zabezpečili přistávací plochu a asistovali při transportu pacienta. Na obou zásazích jsme spolupracovali s LZS AČR, ZZS Plzeňského kraje a v případě večerního zásahu také s Policií ČR.

11. února jsme ve večerních hodinách vyjeli k odstranění vyvráceného stromu u Šipína. Pomocí motorové pily jsme strom rozřezali a odstranili z vozovky tak, aby byla komunikace opět plně průjezdná a bezpečná.

V jednom týdnu jsme evidovali již pátý zásah, když jsme 13. února v ranních hodinách vyjeli pod hrad Krasíkov, kde se na silnici nacházela hromada hlíny ohrožující bezpečnost silničního provozu. Místo jsme zajistili, komunikaci očistili a uvedli do bezpečného stavu.

Naše činnost však nekončí pouze u samotných výjezdů. Nedílnou součástí práce jednotky je také průběžné vzdělávání a odborná příprava. Velitel jednotky spolu se svým zástupcem se zúčastnili školení velitelů na hasičské stanici v Tachově, kde si prohloubili znalosti v oblasti řízení zásahu, taktiky a bezpečnosti práce.

Zároveň stále přijímáme nové členy do našich řad. Pokud máte zájem podílet se na ochraně života, zdraví a majetku a stát se součástí našeho týmu, neváhejte nás kontaktovat prostřednictvím **Facebooku „Hasiči Konstantinovy Lázně“**, kde můžete také průběžně sledovat naši činnost.

ze školy

ALENA KALÁVSKÁ

Únor se u nás ve škole nesl ve znamení zimy, zimních sportů a olympijské atmosféry. Věnovali jsme se také zdravé výživě, wellbeingu, zápisu do 1. ročníku i tradičnímu masopustu.

Školní nástěnky ozdobila krásná výtvarná díla se zimní tematikou a motivy zimních sportů, které nám připomněly aktuální celosvětovou sportovní událost – zimní olympijské hry.

Slavnostní záležitostí byl zápis budoucích prvňáčků. Radost, úsměvy, možná i trocha nervozity a velká zvědavost – Jaký ten zápis bude? Vezmou mě? Budu všechno umět? Společně jsme si povídali nad portfolii, která si děti přinesly ze školky, a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o tom, co je baví, co rády dělají i co by se chtěly naučit. Přijaty byly všechny děti, včetně těch, které se kvůli nemoci nemohly osobně zúčastnit. V září se tak těšíme na společné školní dobrodružství s osmnácti novými prvňáčky. Zapojili jsme se do každoroční celostátní výzvy „Týden pro wellbeing ve škole“. Jedním z vrcholů byl Den bez školní aktivity – den plný smíchu, kreativity a nápadů. Školní učebnice a potřeby přinesli žáci například v odpadkovém koši, v dětském kočárku, na bobech, v autíčku, v boxu pro domácí mazlíčky, v krabici od bot, v kufru, v košíku, v chlebníku či v pytlí.

A co je to vlastně wellbeing? Wellbeing znamená osobní pohodu a celkovou životní spokojenost – stav, kdy se člověk cítí dobře po stránce tělesné, psychické i sociální. U nás ve škole jej vnímáme jako důležitou součást vzdělávání. Během roku proto pořádáme různé akce, které pohodu a dobré vztahy podporují. Zároveň se snažíme, aby příjemné a přátelské prostředí bylo přirozenou a trvalou součástí života naší školy. Chceme, aby se u nás všichni cítili bezpečně a přijímaně, měli radost z učení, zvládali výzvy a zažívali úspěch – a aby se těšili ze společných, skutečných „offline“ zážitků.

Jedním takovým bylo i setkání s pejskem Heflinkou v programu Canisterapie ve školní družině. Heflinka je speciálně vycvičený terapeutický pes a setkání s ní slouží k podpoře komunikace, motivace, rozvoje jemné motoriky i ke zklidnění a zlepšení nálady. Ta byla v průběhu programu opravdu veselá a děti spolu sdílely spoustu hezkých zážitků i nových znalostí.

Tradiční masopust jsme si užili opravdu naplno. Učili jsme se v karnevalových kostýmech, plnili tematické úkoly, řešili bojovky,

rébusy, křížovky i stopovačky a povídali si o tradicích. Nechybělo ani tvoření – vyráběli jsme klauny, šašky, masky i zimní obrázky. Ve školní družině proběhla masopustní diskotéka, hry a soutěže v maskách, které přinesly spoustu smíchu a dobré nálady.

S tou jsme vkročili do víkendu a těšili se na odpočinkový prázdninový týden.

Týden zdravé výživy na závěr února byl pestrý – každá třída si zvolila vlastní aktivitu na téma „Vaříme a pečeme zdravě a chutně“. S páťáky jsme podle originálního receptu připravili palačinky a připomněli si anglickou masopustní tradici známou jako „Pancake Day“, po které následuje období předvelikonočního půstu. V rámci programu Den pro školu jsme opět pozvali odborníka z praxe. Tentokrát nás navštívil šéfkuchař, který dětem poutavě vyprávěl o své profesi a předal jim cenné rady týkající se zdravé výživy. Prožitkové a činnostní učení, propojení a integrace témat do různých vzdělávacích oblastí v návaznosti na reálný život je běžnou součástí naší školní výuky.

A protože se blíží sté výročí založení naší školy, připravujeme řadu akcí, které nám toto výročí připomenou. Těšit se můžeme například na dubnovou vernisáž výstavy výtvarných prací našich žáků ve Švihákově pavilónu, na květnovou Školní akademii a na červnovou Zahradní slavnost. Oslavte výročí naší školy s námi! Sledujte nás na facebooku nebo webu

www.zsmaskl.cz

Lékárna U Zlaté Koruny od února 2026

Bezdrůžice

Pondělí: 8:00–13:00

Úterý: 8:00–13:00

Středa: 8:00–13:00

Čtvrtek: 8:00–13:00

Pátek: zavřeno

Konstantinovy Lázně

Pondělí: 13:00–15:30

Úterý: zavřeno

Středa: 13:00–15:30

Čtvrtek: zavřeno

Pátek: zavřeno

třídíte správně?

PLASTY NÁPOJOVÉ KARTONY KOVY

plastové a igelitové sáčky a tašky, fólie, PET láhve od nápojů, plastové obaly od kosmetických, čistících a pracích prostředků, kelímky, obaly CD nosičů, polystyren a další plastové odpady, krabice od vína, džusů, mléka a mléčných výrobků, plechovky od nápojů, konzervy od potravin, kovová víčka a zátky, hliníkové fólie, obaly a vaničky, kovové tuby, drobné kovové předměty (sponky), hliníkové kávové kapsle

PAPÍR

papírové obaly, noviny, časopisy, sešity, letáky, karton, krabice, knihy, lepenku, ale také papír s kancelářskými sponkami nebo dokonce poštovní obálky s fóliovými okénky

SKLO

jakékoliv barevné, mléčné i čiré sklo (např. nevrátne láhve od nápojů), prázdné lahvičky od léků, ale například i tabulové sklo z oken či dveří

BIOODPAD

ovoce, zeleninu, slupky, čaj, kávu, trávu, listy, květiny, plevel, skořápky vajec, květináče z lepenky nebo rašeliny apod.

Z PRAVODAJ

od pramene

Vydavatel: Obec Konstantinovy Lázně, registrováno pod číslem MK ČR 12714.
Redakční rada: Karel Týzl, Dana Bešťáková, František Souček, Mgr. Karel Seknička, Mgr. Hana Vrtělková.
Adresa redakce: Obecní úřad Konstantinovy Lázně, Lázeňská 27, 349 52 Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424, fax: 374 625 424, e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz.
Grafické zpracování a výroba: Presto-František Fabík.
Nevyžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků.

Uzávěrka příštího čísla je
22. 3. 2026

kolem nás

ROMANA KOLESOVÁ

Kočky

Někdo má kočky rád, druhý je nenávidí. Pro jednoho je kočka domácí mazlíček, pro druhého přenašeč nemocí. Určitě to má různé úhly pohledu, stejně tak jako vždy vše... ale rozum by měl mít hlavně člověk.

Kastrace jsou navzdory pokročilé i pokrokové době stále ještě dogmatizované téma plné kontroverzí a mýtů. V tomto období je ideální čas připomenout si, proč je kastrace koček důležitá. Podle České veterinární komory je kastrace nejlepší způsob, jak kontrolovat nekontrolovatelné rozmnožování a související s tím problémy. Kastrace výrazně snižuje riziko vážných onemocnění, u kocourů je prevencí proti rakovině varlat a infekci močových cest, u koček zase prevencí proti rakovině dělohy a mléčných žláz. Kastrované kočky žijí průměrně o 2 – 3 roky déle. Každá nekastovaná kočka může za rok přivést na svět desítky potomků, což vede k tisícům opuštěných zvířat v útulcích. Kastrace je rychlý zákrok pod narkózou, kočky se během 24 hodin vzpamatují. Budme zodpovědní majitelé: kastrace není jen

o kočce, je to investice do jejího štěstí a lepšího světa pro všechny. Kastrace je naprosto nezbytný krok ke snížení utrpení těch zvířat, která lidé po staletí domestikovali, ale jejichž osud je jim ve většině případů lhostejný. Nezanedbatelným problémem jsou pak zdivočelé kočky, kdy člověk nezvládl jejich chov a nechal je se rozmnožit a dál to nechal na přírodě. Vrácení zdivočelých koček do jejich původní lokality po kastraci je osvědčená metoda, kdy kočky neztratí svůj život, na který jsou zvyklé. Mnoho lidí si myslí, že zdivočelé kočky je lepší „odchytit a umístit“, ale realita je jiná. Kočky, které nejsou socializované, považují uzavření v interiéru za vězení. Bojí se lidí, nemají rády dotek a změna prostředí pro ně znamená obrovský stres. Tam kde roky žijí, považují za svůj domov. Proč je tedy lepší kastraci provést a kočky vrátit zpět? Zabrání se nekontrolovanému množení a navíc koťátka kopírují chování své maminky a už odchyt takového zvířátka v útlém věku, bývá složitý. Ovšem, čím dříve se takové koťátko dostane

k lidem, tím větší je šance na úspěšné soužití s člověkem. Vykastrované kočky se nebudou množit, ale stále udrží teritorium. Kastrace snižuje riziko nemocí, bojů o teritorium a šíření smrtelných infekcí, jako je FIV nebo FeLV (smrtelných pouze pro kočku, nepřenositelných na člověka, nepřenositelných na jiná domácí zvířata). Zdivočelé kočky nepatří do klecí, žijí podle pravidel přírody. Většina těchto koček se do svého světa nedostala jen tak. Ocitly se v něm, protože je někdo zradil, vyhodil, nekrmil, neřešil..... a tak si zvykly. Pouto k člověku se nikdy nevytvoří. Těmto kočičkám můžeme pomoci už jen tak, že jim zajistíme bezpečné zázemí venku, zajistíme dostatek krmení, teplo boudičky, péči a hlavně respekt, respekt k jejich povaze. Přejeme si, aby takto žádná kočka žít nemusela, aby kočičky nemusely takto zdivočet. Toto může ovlivnit každý z nás.

konstantinky 2026

music club

PANTEON

„80“ TOUR

13. 3. 20.00 h

Ondřej Fencel & Hanka K. Vyšínská

VLADIMÍR MERTA

Legenda folku s přáteli – autentický folk, poezie a síla slova v hudbě

smsticket



PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE

/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

trasa č. 3 Tachovská

- 13h Trpísty /u Pošty, čp. 77/
- 13,30 Konstantinovy Lázně /za pergolou/
- 14h Lestkov /na návsi – u kašny/
- 14,30 Černošín /na náměstí před COOPEM/
- 15h Svojsín /naproti Smíšenému zboží/
- 15,30 Těchlovice /na návsi/
- 16,30 Kladruby u Stříbra /čp. 185 – parkoviště Husova, Penzion U Kláštera/
- 17h Heřmanova Hut' /před nákupním střediskem/

Prodej objednané drůbeže 9.3.2026

Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex	stáří: 14-18týd.	cena: 300,-Kč
Kuřice Vlaška a Kuřice Modrá	- 14-18týd.	300,-Kč
Dominant Greenshell – hnědá až zelená vejce	14-18týd.	320,-Kč

Prodej objednané drůbeže 5.6.2026

Kuřice bílé, černé, červené, sussex	stáří: 14-18týd.	cena: 300,-Kč
Pekingské kačeny	1-2týd.	130,-Kč
Husy bílé	1-2týd.	240,-Kč
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/	6-10týd.	360-440,-Kč
Perličky	1-4týd.	150-180,-Kč
Brojlerová kuřata	1-7dní	40,-Kč

Prodej objednané drůbeže 9.9.2026

Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex	stáří: 14-18týd.	cena: 300,-Kč
--	------------------	---------------

Výkrmové směsi ke každému druhu drůbeže 10kg balení 250,-Kč

!Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!

!VEŠKERÁ NAŠE VÝKRMOVÁ DRŮBEŽ JE NESEXOVANÁ A NA OBJEDNÁVKU!

Drůbež, prosím, **OBJEDNÁVEJTE** na adrese: Gallus Extra s.r.o., Hubenov 20, 588 05 Dušejov
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS!
volejte po-pá 7-15h!, email: info@prodej-drubeze.cz

Další AKCE na jednotlivé prodeje a NOVINKY sledujte též na www.prodej-drubeze.cz

konstantinky
2026

music club



JANA URIEL



ILLUMINATI.CA

14.3.
20.00 h

KRATOCHVÍLOVÁ

smsticket

Unikátní hlas, ikona, magická a nezaměnitelná osobnost

konstantinky
2026

VELKÝ
SÁL HU

3/4
20.00 h



MICHAL ○

HRUZA

& KAPELA HRUZY